



Versenyfelhívás



A Türr István Gimnázium és Kollégium
természettudományi munkaközössége versenyt hirdet

Az ember szervezete és egészsége témakörben,

az általános iskolák és a gimnáziumok 8. évfolyamos tanulói számára
Veszprém megyében.

A 2018/2019. tanévben 12. alkalommal hirdetjük meg ezt a versenyt.

A verseny témája: Az emberi test felépítése, működése és az ember egészsége.

Az emberi test szerveződése, a bőr, a mozgás, a táplálkozás, a légzés, a keringés és a kiválasztás szervrendszere. Különös tekintettel az ember egészségét veszélyeztető tényezőkre, betegségekre, az egészséges életmódra vonatkozó ismeretekre.

A felkészüléshez bármely tantervi követelménynek megfelelő tankönyv, munkafüzet használható. Az iskola honlapján a verseny előző évi feladatai megtekinthetők. (www.turrgimnazium.hu)

A verseny kétfordulós.

A jelentkezők az **1. fordulóban írásban** mérik össze tudásukat.

A *második fordulóba továbbjut* az első forduló legjobb tíz teljesítményét nyújtó tanuló. Ha egy adott iskolából nincs a legjobb tíz között egy tanuló sem, akkor az iskola legjobb teljesítményt nyújtó diákja is bekerülhet a második fordulóba, ha pontszáma eléri az írásbeli forduló első helyezettje pontjainak 85%-át.

A **2. fordulóban, szóban**, zsűri előtt bizonyíthatnak a jelöltek.

A végleges eredményt a két fordulóban elért összesített pontszámok alapján hirdetjük ki.

A verseny tervezett időpontja: 2019. április. 26. péntek, 12.00-18.00 óra

Díjazás: Az első három helyezett tárgyjutalmat és oklevelet kap. A szóbeli döntőbe jutó tanulók oklevelet kapnak elért helyezésükről. Emléklapot kap minden résztvevő.

Jelentkezési határidő: 2019. április 18.

Jelentkezés módja: levélben, faxon, e-mail-ben, a jelentkező nevének, az iskola és a felkészítő tanár nevének megadásával. NEVEZÉSI DÍJ NINCS!

A jelentkezést a következő címekre küldhetik:

Levélcím: Türr István Gimnázium és Kollégium, 8500 Pápa, Fő u. 10.

Tel/Fax: 06-89- 324-394

E-mail: varganeharirita@turrgimnazium.hu

Kapcsolattartó: Vargané Hári Rita, tel: 06-20-337-9070

